
Notulen Algemene Ledenvergadering 3 oktober 2010 
 
Inclusief het bestuur waren “slechts” 27 leden aanwezig 
 

1.  Opening: 
De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen van harte welkom 
 
2. Ingekomen stukken en mededelingen: 
Het bestuur heeft 3 afmeldingen voor de ALV ontvangen zijnde Jan Verreijen, Tonny Broos en 
John Taks. 
 
3. Vaststelling notulen jaarvergadering 2009-2010: 
De notulen worden zonder op- en of aanmerkingen vastgesteld door de vergadering 
 
4. Jaarverslag van de secretaris: 
De secretaris Joost Rommens presenteert het verslag van de secretaris dat door de ALV wordt 
vastgesteld. 
 
5. Jaarverslag penningmeester: 
De penningmeester Ferdi van Ginneken doet verslag over het afgelopen boekjaar dat door de 
ALV wordt vastgesteld.  
 
6. Jaarverslag kascontrolecommissie: 
Ronald Buijsen doet ook namens Rob van Sintruijen en Mathieu Korsmit verslag van de 
kascontrolecommissie en adviseert de ALV om in te stemmen met de cijfers zoals gepresenteerd 
door de penningmeester. De ALV stemt hiermee in. 
 
7. Jaarverslag jeugdcommissie: 
Naar achter verschoven. 
 
8. Jaarverslag werkgroep bingo: 
Voorzitter van de werkgroep bingo Jan van Zitteren doet verslag van de bingoavonden 
gedurende seizoen 2010-2011. De ALV stelt het verslag vast. 
 
9. Jaarverslag sponsorcommissie: 
Rob van Sintruijen doet namens de sponsorcommissie verslag van de voortgang en de plannen 
van de sponsorcommissie. Het verslag wordt vastgesteld door de ALV. 
 
10. Vaststellen nieuwe huishoudelijke reglement 
De Secretaris ligt toe dat het huishoudelijke reglement is geupdate en ligt kort toe wat de 
wijzigingen zijn. Na enkele aanpassingen vanuit de ALV wordt het nieuwe huishoudelijke 
reglement vastgesteld. 
 
11. Vaststelling begroting 2011-2012: 
De penningmeester stelt voor de contributie niet te verhogen.  De vergadering stemt hiermee 
in, evenals met de nieuwe begroting. 
 
12. Benoeming kascontrolecommissie 2011-2012: 
Door de ALV worden Rob van Sintruijen, Frans van de Broek en Mathieu Korsmit benoemt als 
kascontrolecommissie voor het boekjaar 2011-2012. 
 
13. Bestuursverkiezingen: 
Ferdi van Ginneken, Joost Rommens en Tonny Broos worden herkozen voor een termijn van 3 
jaar in hun huidige bestuursfunctie door de ALV.  
 
14. Mededelingen bestuur: 

 Beleidsplan: Anton Bakx geeft namens het bestuur kort het beleidsplan weer aan de ALV en 
verteld wat gerealiseerd is. Dit zijn zaken zoals onderhoudsplan in concept, 
sponsorcommissie, hoofd jeugdtrainer en het normen en waardenstatuut. 



 Stand van zake gemeente: De voorzitter licht de vergadering in over de stand van zake met 
de gemeente inzake de accommodatie en het sportbeleidsplan. De besluitvorming gaat 
traag maar er zit langzaam progressie in. Belangrijk wordt medio oktober dan wordt 
bepaald door de gemeente of het plan van het nieuwe sportpark kan worden uitgevoerd of 
dat er zal worden gerenoveerd. 

 De voorzitter wijst de leden erop dat de vereniging met haar tijd meegaat middels het 
hebben van een facebook pagina en een twitter account. Beide beheert door Maarten van 
Overveld. 

 
15.  Verslag jeugdcommissie en afscheid van jeugdvoorzitter. 
Voorzitter van de jeugdcommissie Huib Willers doet verslag van de jeugdcommissie gedurende 
seizoen 2010-2011. De ALV stelt het verslag vast. Hierna neemt de ALV op gepaste wijze 
afscheid van Huib en treedt hij af als jeugdvoorzitter na dankzegging van het bestuur. 

 
 

16. Rondvraag en sluiting: 
Rinus van der List en Piet Frijters stellen vragen over de wijze van veldonderhoud en stellen 
voor om kritisch te kijken naar het werk en het contract met de onderhouder. Ook stellen 
zij voor om een jaarverslag op de ALV in te voeren van de onderhoudsploeg. Het bestuur 
neemt dit idee mee en zal hierover beslissen in haar volgende bestuursvergadering. 
 
Huib Willers deelt het bestuur mede dat de gegevens op de website VVHoeven.nl niet 
allemaal kloppen. Het bestuur geeft aan hier nogmaals kritisch naar te kijken. 
 
De voorzitter sluit de vergadering en dankt iedereen voor zijn medewerking. 

 
  


